K-Bo

o™

T N

2

HAMMEHOBAHWE

H NeBbIi

Banka TCY

KpoHwTe
KpoHwTe

HMH NpaBbIn

Mpoknagka Wapa
lMogpo3eTHUK Tun A

Lap SH12A

Bont M8x40
Bont M10x35

Bont M12x35

BonTt M12x980
avika M12(c.KoHTP.)

poBep d 10
Mpoeep d 12
LLlan6a d8 yBennyeHHasn

LLain6a ksagpaTtHasa d 10

Laiiba d 12

Noa.

®APKOI1 "LEADER" S108-A

Cxema cbopku

ApTUKYN D(kH) S(Kr) T(kr) C(kr)

SKODA Octavia 2013-...r.B.
S108-A | 7,6 | 75 | 1915 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmsyrouias
Mex0y maz2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHudecku donycmumas Macca mazaqa

C — Macca, nepedasaemas Ha 2pyHM 0CbIo WU

0cAMU npuyena ¢ yeHmpasibHo pacnono;«eHHoﬁ ocbKo,
K020a OH cyenieH ¢ mA2a4oMm U 3azpyxeH do
mexHu4ecku Bonycmumoﬁ MakcumanbHou maccel

TexHuueckue xapaktepucTtuku TCY cootsetctytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EfmHoo6pasHble
npegnuncaHus, Kacalolmecs MexaH14YeCcKMxX CLenHbiX ycTponcTs. COCTaB TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NocToAaHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MEHeHUA Mo2ym
6bIMb He OMpakeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDbIE

Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,26 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (S108-A)
07151 SKODA OCtaVia . ..o 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMMYATALMMN........cvveeirieianns 1 wm.
[MaKET KOMMNEKTYIOLUMX ..ot 1 wm.

3. MOHTAX TCY

NULEH3MIO Ha faHHbIl BuA pabort. MNMepea ycraHoBKoit TCY BHMMaTeNlbHO 03HAKOMbTECh C
HacTosAwen nHcTpyKymeii. MpeaBaputTenbHO ouncTUTEe pe3b6oBble COeAMHEHNA OT Kpacku

u iﬂil/l HeOGXOiVIMOCTVIi.

« Mepepn Tem, Kak Npor3BecTn MoHTax TCY, aBTOMOGWIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fIME, OTCOEANHUTD
AKKyMYJIATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOZ KOosieca NOfOXMUTb YNopbl.

+ PaboTy no MOHTaxy JOMKHbI NPOV3BOANTD [iBa YeNloBeKa, cobniofas Mepbl IPefoCTOPOXKHOCTU.

« MNepep ycTaHoBKoW TCY HeO6XOAUMO CHATb 3aHWI 6amnep, ycunutens 3aaHero 6amnepa.

« YcTtaHoBUTe KpoHwTelHbl TCY (2,3) B NOHXepOoHbl aBToMobunA 1 3akpenute 6ontamu M10x35(8) , ncrnonb3ya
WTaTHble OTBEPCTUA B NoHXepoHax. Cobepute TCY Ha aBTOMOGWMIIE. YCTaHOBUTE yCUNUTENb 3afjHero 6amnepa Ha
LITaTHble MECTa MOBepPX KPOHLLTENHOB (2,3) , ucnonb3ys 6ontsbl M8x30 (7).

- MopacoepuHuTe XryT nposopos oT LLIPa K anekTponposoake aBToMo6Uns.

« YcTaHoBUTe 6amnep Ha aBTOMOGOWIIb, NPeABAPUTENBHO CAENaB Bblpe3 Mo LWabnoHy.

+ YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbI wap (6) u wrencenbHbln pasbem (LLP).(pekomeHpyeTca yctaHoBKa «Bnoka
ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn n cxemy nogknioueHunsa cm. Ha www.leader-plus.ru).

- NoAcoeaunHNTE aKKyMynATOPHYO 6aTapeto U NPoBepbTe AeiCTBUE CUTHAMOB.

MomeHmobl 3amsaxKu pe3b608bix coeOUHeHULl

I YcraHoBKka TCY pomkHa OCYWEeCTBAATLCA TOMbKO B CEPBUCHDbIX LI@HTpaX, UMeloLwmx

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHuUU pe3b608bix COeOUHeHUU C KpYyNHbIM WAa20M MOMeHM 3amsXKU Ha3Hayaemcs no smodl xe mabnuye.



